



ESTADO DO PARANÁ
MUNICÍPIO DE PORTO AMAZONAS
SETOR DE LICITAÇÕES

Prefeitura Municipal - Sede: Rua Guilherme Schiffer, nº 67 – Centro – Porto Amazonas - PR
84.140-000 – Telefone/Fax: (42) 3256-1122 - E-mail: prefpamazonas@uol.com.br

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 383/2015

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 024/2015

A Prefeitura Municipal de Porto Amazonas, por sua Pregoeira e equipe de apoio, designados pela Portaria nº 27, de 14 de maio de 2015, do Sr. Prefeito Municipal de Porto Amazonas, Estado do Paraná, TORNA PÚBLICO para conhecimento dos interessados em participar do PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 383/2015, EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº. 024/2015, que visa Registro de Preços para contratação de pessoa(s) jurídica(s) para fornecimento de gás de cozinha – GLP e água mineral para entrega diretamente nos Departamentos Municipais, conforme demanda, pelo período de 12 (doze) meses, passa a ter a seguinte redação retificada:

No Edital Pregão nº 024/2015 - Onde se lê:

03	Água mineral	Água mineral natural potável, sem gás, acondicionada em garrafão plástico de 20 litros.	30	12,00	30,00
----	--------------	---	----	-------	--------------

Leia-se:

03	Água mineral	Água mineral natural potável, sem gás, acondicionada em garrafão plástico de 20 litros.	30	12,00	360,00
----	--------------	---	----	-------	---------------

Permanecendo a data e horário de abertura sem alteração.

Porto Amazonas, 13 de outubro de 2015.

Juliana Ribatski
Pregoeira